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JlaHa cxeMa, Ha BXOJ KOTOPOW BO3JEHCTBYET OJHO W3 NEPUOAUYECKUX HAMPSHKEHUU u;(1)
CxeMa HarpyXeHbl Ha aKTUBHOE CONPOTHUBJICHUE HArpy3ku Ry. UMClIeHHbIE 3HAYEHUS HAINPSKEHUS
U, nepuona T, mapameTpoB cxembl [, C YW BEIMYMHBI aKTUBHOTO COIPOTHBIICHHUS HArpy3ku Ry
3a/1aHbl B TA0JIHIIE:

Tabmauma.
L, M C, Mx® T, mc U, B Ry, Om
0,55 0,44 0,184 33,4 27
L
O Y Y\ 'e)
C C
u(t) == =T uz(t)
(o O

Pelenmne:

1. Paznoxuth Hanpsikenue u;(f) B psaag DPypbe 10 5-i rapMOHHUKH BKJIKYUTEIBHO,
HCMOJb3ysl TA0JM4YHbIEe PAa3JI0:KeHUsl, NPUBeJACHHbIE B y4eOHUKAX, U TMOSCHEHHs, KOTOpbIe
AaHbI B YKa3aHUSX K IaHHOI 3a1aue

Hcnonw3yst TabnuuHbIE pPA3l0KEHUS TPUBEICHHBIE B CIpaBOYHUKE MO Bricmein Martematuke,
3aIlIuicMm:

u (1) = U7m+%(sin(a)sin(a)t) +isin(30{) sin (3ar) +Lsin(5a) sin(Sa)t)j =

32 52
. 2Un
—m 2 sin(fjsin(wz)+lsin(3fjsin(3a)¢)+isin(5£jsin(5wz) =
2 7 6 9 6 25 6
6
U, 12U
= m (lsin(wt)+l-sin(3a)t)+isin(5a)t)j
2 2 2 9 50
, TIIe
U
azz;az—m
6 2
w=F - 2% 34147746 £
T 0,184x107 ¢

HaiineM conpOTUBIIEHHs pEaKTUBHBIX JJIEMEHTOB B CXEME:

i 1-i rapMOHMKHU:
x WV = oL =34147,746-0,55x 107 = 18,781 Om

1 1
@C  34147,746-0,44x1070

x = ~ 66,556 Om
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JUTSL 3-Y TADMOHUKH:
X =3. 0L =3-34147,746-0,55x 107 =~ 56,344 Om
@_ 1 1
X = = 6
3-oC 3-34147,746-0,44 %10

= 22,185 Om

JUIA 5-W TADMOHUKH:
XP) =5 0L =5-34147,746-0,55x10™ =~ 93,906 On
X(5) _ 1 _ 1
c - N -6
5:-0C  5.34147,746-0,44%x10

=13,311 Om

2. O003HaYNB CONMPOTHUBJIEHUS JIJIEMEHTOB CXeMbl B 00meM Buiae kak Ry, jX; u - jXc¢ ,
BbiBeCcTH  Gopmyay ajaa  nepeaaroyHo  ¢yHkuum  K(j@)  4YeTbIPeXmoJIOCHHUKA

. :Uz(jw): . jo()
K(jw) Tiia K(jo)e

Cll(j(’)) iXr I, (jo) .

— >

1, (jo)

U, (jo) T, nEe U2(jw)[]RH
IS(Jw)l 13(jw)l

o o

ITo 3akony Oma:
Uy(jo) =Ryl (jo)=—jXcI3(jw)
U, (jw)
H
Uy(jo)

-JX¢c

I (jo)=

I;(jo) =

ITo 1-y 3akony Kupxroda:

. . L Uy(joy Uy(jo) [ 1 1 . Ry-jX .
L(jo) = L, (jo) + I;(jo) = —21= 227 :( +— ]Uz(]w)=—H, CU,(jo)
Ry —JXc  \ Ry —JXc JXcRy

[To 3akony Oma:
. . . -~ Ry-JX . X, (Ry —jXc) .
Us(jo) = jX 14 (jo)= jX, —L—"CU,(jw) = U, (jo)
—JjXcRy —XcRy

ITo 2-y 3akony Kupxroda:

X (Ry —JjXc)

X (Ry —JjXc) 11
—XcRy

Uy (jw) =Uy(jo) + U, (jo) = Uz(jw)wz(jw){ L
—XcRy

}Uz(jw)=

_XcRy ~X; (Ry —ch)U (o) = Ry (Xe—Xp)+jX Xc
XcRyy 2 XcRyy

U,(jw)
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Toraa
K(jw):Uz(jw): Uz(j@ _ XcRy
Ui (jw) RH(XC_XL)+JXLXCU(.w) Ry (Xc—Xp)+ X Xc
XoR,, 2(j

[lonyyeHHoe BbIpaK€HUE NPUIOAHO I KaKIOM TapMOHMKH, TOJBKO mox X; u Xc cienyer
IIOHMMATh CONPOTHUBJICHUS U1 COOTBETCTBYIOIIECH TAPMOHHKH.

3. Ucnoan3ys ¢opmyJty 1.2, onpeaeuTh KOMILIEKCHYI0 aMILIUTYAy HaNpsi’KeHUsl HA BbIX0Je
(na Harpy3ske) nis 0-i, 1-it u 3-if rapmonnk psina @ypse B cxeme

Pacuet 1o mocroguuoi cocrasisaroiie (0-if rapMOHUKHN):

T.K. Harpyska RH BKJIFOYCHA TOCJICAOBATCIbHO HWHAYKTUBIHM 3JICMCHTOM L, " TIappajCiibHO C
€MKOCTHBIM 3JjieMeHTOM C TO O4Y€BHAHO, YTO

U
v =v = = 3324—167 B

Pacuet o 1-¥ rapMOHUKE:
@
X c Ry

KV (jw)= =
D _ D), 5Dy
Ry (x& - x )+]XL x4
_ 66,556 - 27 ~1,0004¢" jaar
27-(66,556 —18,781) + j18,781- 66,556
12U . _
Us) (jo) = U(l)(ja))K(l)(ja))=—2mé-K(1)(j @) =222 1 000464 = 20,3120 144 p
V4 7Z'

Pacuet 1o 3-¥ rapMOHUKE:
3)
X c Ry

KOG = B _xO), xDx®
Ry (x& = x P )+ ix P x§
_ 22,185-27 ~0, 3856€_j126’420
27-(22,185-56,344) + j56,344 22,185
120, : . . . .
U (joy=U2 (joyk D ( joy =" ; KO (jo) =222 32”4-0,3856e J12642° 21,7399, /12642 g
o

Pacuer 110 5-1 rapmoHuKe (00noIHUMENbHO K OCHOBHOMY 3A0AHUIO)
Q)
X ¢ Ry

KO (jo) = G) v oG
Ry (x& - xP)+ xPx§
_ 13,311-27 - 01432011
27-(13,311—93,906)+j93,906-13,311
120, ) .

= 50 5042
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4. 3anuineM MrHOBEHHOE 3HAYEHHE HANPSIZKEHUsI HA HArpy3Ke B Buae psaaa Oypobe.
uy (1) =16,7+20,3129sin( ar — 44,1°) +1,7399sin (3or —126,42° ) +0,1163sin 5er —150,13°). B

S. HocTrpoum Apyr moa APYromM JHHeH4YaTble CIEKTPbI BXOAHOIO (#;) M BBLIXOAHOTO (u2)
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